



## **В Челябинской области «по горячим следам» задержан мужчина, подозреваемый в причинении смерти местной жительнице**

В дневное время 27 апреля 2016 года из лесопосадок в Ленинском районе областного центра в лечебное учреждение диагнозом - ушиб головного мозга, переломы ребер и кровопотеря была доставлена местная жительница, которая скончалась от полученных травм.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям «по горячим следам» удалось установить и задержать подозреваемого в совершении преступления. Им оказался 29-летний местный житель. По предварительным данным, подозреваемый в ходе бытовой ссоры, возникшей при совместном употреблении спиртного с ранее незнакомой ему потерпевшей, нанес ей многочисленные травмы, ставшие причиной смерти.

Подозреваемый задержан в порядке ст.91 УПК РФ. Следователем в суд направлено ходатайство об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Решается вопрос о предъявлении обвинения. В ходе расследования уголовного дела следователем в обязательном порядке будут установлены причины и обстоятельства, способствовавшие совершению преступления, для их устранения будет внесено представление.

Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

29.04.2016



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---

29 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1033626>